
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα Συνεδρίου
Το θέμα του Συνεδρίου, επίκαιρο όσο ποτέ
σήμερα, με την διαρκώς αυξανόμενη έκφραση
βίαιων συμπεριφορών στην κοινωνία γενικότερα,
αλλά και στο σχολείο ειδικότερα είναι:
«Προχωράμε μαζί; Συζητάμε πρακτικές για την
αλληλοκατανόηση και την ειρηνική συμβίωση στο
σχολείο».

Το Μαθητικό Συνέδριο δίνει την ευκαιρία για
αντάμωμα και ανταλλαγή ιδεών, προτάσεων,
ονείρων και καλών πρακτικών ειρηνικής και
δημιουργικής συνύπαρξης στη σχολική κοινότητα
και έχει στόχο να προάγει τον παιδαγωγικό,
κοινωνικό και εκπολιτιστικό ρόλο του σχολείου,
ενδυναμώνοντας εκπαιδευτικούς και παιδιά και
ενισχύοντας τη συμμετοχή των παιδιών στα
καθημερινά θέματα που απασχολούν τη σχολική
κοινότητα.
 

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

Συμμετοχή στο 2ο Μαθητικό Συνέδριο «Προχωράμε μαζί; Συζητάμε
πρακτικές για την αλληλοκατανόηση και την ειρηνική συμβίωση στο σχολείο»
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“Κανένας δεν αξίζει ναπληγώνεται.”

Η Διευθύντρια
MSc Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ04.02

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ

Οι μαθητές/-τριες του 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά, των
τμημάτων Β1 & Β2,  θέλουμε να εκφράσουμε μέσα από το
βίντεο που δημιουργήσαμε, τον συναισθηματικό και
ψυχολογικό φόρτο που μπορεί να φέρει το Bullying σε ένα
παιδί. Σκοπός αυτής της δράσης είναι να καταλάβουν οι
μαθητές/-τριες τα συναισθήματα που μπορεί να κυριεύουν
τα παιδιά και την εσωτερική σύγκρουση που μπορεί να
προκύψει από την πίεση που νιώθουν. Μέσω αυτής της
δράσης, επιδιώκουμε να δείξουμε πώς οι ρόλοι μπορούν να
αντιστραφούν και πώς τα ίδια τα παιδιά που υποφέρουν από
το Bullying μπορούν να γίνουν και οι ίδιοι θύτες σε έναν
καταστροφικό κύκλο.
Προσπαθούμε να ενισχύσουμε το μήνυμά μας κατά του
Bullying, επισημαίνοντας την ευαισθησία και την ευθύνη
που καλούνται να αναλάβουν οι ίδιοι οι παρευρισκόμενοι όταν
γίνονται μάρτυρες της παρενόχλησης. Αυτή η
αλληλεξάρτηση των ρόλων αποδεικνύει πώς ο καθένας από
εμάς μπορεί να έχει την ευθύνη να σταθεί ενάντια στο
Bullying, ανεξαρτήτως της θέσης του στο συμβάν.

Η κοινή εργασία με τους συμμαθητές/-τριες
μας για τη δημιουργία του βίντεο μας έδωσε
τη δυνατότητα να εκφράσουμε τις ιδέες μας
και τις απόψεις μας με δημιουργικό τρόπο και
να ενισχύσουμε τους συναισθηματικούς
δεσμούς μεταξύ μας . Γελάσαμε, γίναμε
σκηνοθέτες, σεναριογράφοι, εικονολήπτες και
ηχολήπτες. Συζητήσαμε όλα όσα συμβαίνουν
γύρω μας και αναρωτηθήκαμε τι μπορούμε
να κάνουμε για να τα αποτρέψουμε.

Υπεύθυνες καθηγήτριες
Σημαιοφορίδου Κυριακή ΠΕ03.ΕΑΕ
Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ04.02
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